
Poslední skákání v Mažicích
Jezdectví

MAŽICE – Jezdeckou sezonu končí mažický oddíl Blaťák každo-
ročně veřejným tréninkem. Letos termín vyšel na sobotu 10. října.

Dopoledne bylo věnováno dět-
ským soutěžím, pro které měli pořa-
datelé pěkné ceny, floty, keramické
medaile a dorty. Jako první se jela
jízda zručnosti s vodičem, v níž byl
nejrychlejší jezdec domácího klubu
Jakub Turek na poníku Igorovi. Dru-
há dojela Adéla Dvořáková na koni
Dannah z JK Dolli Zálší, třetí a čtvrté
místo patřilo Michaele Neumanno-
vé a Elišce Strachallové z JK Dob-
rošov, obě startovaly na Jiskře. Pátá
byla Alexandra De Jagerová z JK
Koba Slapy na koni Kim.

Soutěž ve zručnosti bez vodiče
vyhrála Aneta Dvořáková z Dobro-
šova na Sáře, druhé místo patřilo
domácí Adéle Petřičkové na poníku
Igor, třetí byla Zdeňka Boháčová

z JS Delta Třebiště s Medunkou, a to
společně s Terezou Bednářovou
z klubu Terezský dvůr, která jela na
Lambadě. Pátou příčku obsadila Ka-
teřina De Jagerová z JK Koba Sla-
py na Kimovi. Ve skákání přes kříž-
ky se stala vítězkou Kristýna Mrze-
nová z Dobrošova na Hvězdě, dru-
há byla Michaela Neumannová ze
stejného klubu na ponici Jiskře. Třetí
příčka patřila Kateřině De Jagerové
ze Slap s Kimem.

Poté následovaly tři soutěže
v parkurovém skákání s překážkami
80, 100 a 110 centimetrů, kde už se
prezentovali zkušenější jezdci, při-
čemž na veřejném tréninku mohou
startovat i jezdci bez závodní licen-
ce.

Na parkuru s překážkami do 80
cm závodilo 16 jezdců, vítězem se
stal Michal Kovář z domácího klu-
bu Blaťák na koni Santys. Druhá
byla Daniela Kolářová z JK Dolli
Zálší na koni Dannah, třetí Franti-
šek Čoudek z Blaťáku na mladém
koni Sary. Následující dvě soutěže
opanovala Petra Boháčová z JS Del-
ta Třebiště. S Deltou vyhrála v 17
členném poli parkur do 100 cm
i následující soutěž na 110 cm pře-
kážkách se žolíkem. Žolíka – což je
nejvyšší skok oceněný bodovou pré-
mií – překonali čistě pouze dva jezdci
z devíti startujících. Petra Boháčová
předvedla bravurní obrátku a zkrá-
cení nájezdu. Dala tak najevo, že se
s ní už musí počítat i na závodech
velkých koní, zatímco doposud Pet-
ra Boháčová patří k nejlepším pony
jezdcům republiky. To potvrdila
i následující den v neděli 11. října,
kdy v Praze na Císařském ostrově
v posledním kole soutěže O pohár
pražského primátora v soutěži L zví-
tězila na Taře a s Eliotem byla třetí.
V soutěži S pak byla s Eliotem pátá.

Text -lk-, foto -ib-

U Boháčových v Třebišťských Jedno-
tách už roste další závodnice Zdeňka.
Do péče dostala ponici Medunku.




